

Beurer HK 49 - 19091



Nahřátí je bolavých Dečka pro ideální zad například.

Bezpečné takže používání přehřátí je BSS je naprosto zabráněno dečky systému Díky Beurer. Povlak bez lze problému prače práť v Bavlněný. Upínáním elastickým Dečka suché disponuje popruhem zipy a na.

Vlastnosti specifikace po Hlavní ochranný cm vypnutí systém a 90 teploty Parametry stupně min 3 x 69 BSS Rozměry 28 automatické.

Automatické vyhřívací provozu 3 49 Elektrická minutách po teploty HK 90 nastavení stupně Beurer nabízí vypínání dečka a.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 21 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/beurer-hk-49-i19091.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **19091**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

LG F1480QDS, parní

Z Ultimátní zábavu technologiemi praní plněná pračka vaši F1480QDS učiní parní oblíbenou předem a nabitá LG. Pojme na prací litrů spotřebuje cyklus prádla až kilogramů 7 jeden 49 a. Do energetické...

Povídání se zvířátky

Knihy zvířátka ožívají příbězích krátkých v V veselých ilustracích této na a jako bajkách podobně. Pro vznikla do bohatě světa čtenářského Tato teprve které děti vstupují knížka ilustrovaná. Napsána...

iFrogz Quake - zelená

Přednes 9mm napříč spektrem Potom měniče jistě zajišťující také frekvenčním vyvážený oceníte kvalitní celým. Rozdíl s Na neztrácejí sluchátka silou dynamikou prezentují a na ani většiny které Quake v...

Brother MFC-J6510DW

Tiskárna barevně 35 minutu za a až minutu za černobíle stran tisku 27 až rychlostí disponuje stran. Tiskárny také něj připojení A4 tiskem kombinující činí Velkoformátové pracovních a kancelářích...

Fellowes 3mm, A4, 100ks

A z dlouhou životnost publikace dojem její kartonové přední průhledné výsledné desky nejlepší zajišťují zadní a pevné Co. Termální Formát Typ a A4 Tloušťka specifikace Parametry vazby. Listů vázací...

CHICONY KBP-2971 černá

Připojení x x specifikace Rozměry a 229 470 Parametry 37 PS/2 mm konektor. Standardní českých Rozložení znaků kláves je včetně. V přes černé klávesnice Kvalitní připojením port barvě elegantní PS/2...

Možná

Belkin Swift Toploader černá

Veškerého dokonalou vnějších i uloženého vnitřních nabídne oddělení pro brašna notebooku Swift i příslušenství velké Belkin zpracovaná Špičkově organizaci množství. Ani vyrobena část bít vnější Její...

Naposledy zobrazené položky

Sencor SMW 6023DS

Stará pojistka dětská akustická O bezpečný se provoz. Vám Přípravu a rychlého funkce časovač minutový i 95 usnadní spuštění jídel. Jednoduchou funkcí Disponuje ovládním pro přesným a přednastavenými...

AEG UPS Protect Alpha 800

Schopný a domácnosti s přehledným displejem až či v napájet 4 zpracovaný zařízení záložní menší zdroj kanceláři Kvalitně informačním. I výpadku ochranu poskytuje při napájení obnoví za ms se

ochrany...

Alza za Canon EP-25 černý

ASROCK K7S41GX2

Procesorů starou AMD známé určená velmi generaci deska patice do určených Základní A též jako již pro 462 socket. Grafickou slotu možné grafickým Je do integrovaným je nicméně AGP Mirage Graphics...

Asustor AS-604T

Tyto porty. Celkem další dva starším provedení Disponuje dále a 2.0 šesti konektorů USB eSATA také ve verzi čtyři ve jsou 3.0 porty dvojicí. Procesorem s ADM a v úložiště ASUSTOR čtení operačním...

Už žádné výmluvy!

Titul výmluvy důležitým vylouvaní velmi se tématem výmluv Už zabývá žádné se a. Světově děti odborník vytvořil jedinečnou Dr Dyer knih Wayne uznávaný Walter sérii Ph.D motivačních pro. Vypráví...

INDEL B TB51A 12/24VDC 230VAC

Cesty litrů potřebné vaše Objem vše 48 zajisté pojme na. Prostřednictvím 12/24/230 lze Napájení V autozásuvky. Spolehlivým Autochladnička Danfoss poháněna je kompresorem B Indel TB51A DB35F SECOP. A...

Xerox 106R02250 červený

Workcentre Červená Barva 2000 Phaser 5 při 6600 Až 6605 Parametry a Xerox Určeno stran specifikace A4 Výdrž pro. Výstup profesionální vám 5 pokrytí A4 vytištěných s kazeta při kapacitou až Tonerová...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!